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Gebedsbrief mei: Strijden voor elkaar	 

“En zie, enkele mannen brachten op een bed een man die verlamd was, en zij probeerden hem binnen te brengen en voor Hem neer te leggen; maar toen zij vanwege de menigte geen mogelijkheid vonden om hem naar binnen te brengen, klommen zij het dak op en lieten hem, tussen de daktegels door, met het bed neer in het midden, vóór Jezus. En toen Hij hun geloof zag, zei Hij tegen hem: Man, uw zonden zijn u vergeven.” Lukas 5:18-20

Beste bidder,
Geloof kan bergen verzetten, ook voor een ander. Het geloof van een ander kan ons dragen, ook als wij geen kracht hebben om zelf te lopen. Dit verhaal van Jezus laat ons zien dat we samen en voor elkaar mogen strijden, in geloof en in gebed. De vrienden van de man waren ervan overtuigd dat Jezus hun vriend zou kunnen genezen. We weten niet wat de man zelf hierover dacht. Was hij er even zeker van als zij? Had hij twijfels? Had hij juist alle moed bij elkaar geraapt, maar zonk deze in zijn schoenen toen er geen doorkomen was door de menigte? Zelfs al was het zo, dan hadden zijn vrienden wel geloof voor tien en ook genoeg geloof voor hem. Zonder verder oponthoud klommen zij het dak op van het huis waarin Jezus zich bevond, en begonnen de dakpannen ervan af te halen. Een bezigheid die zeker niet met veel tevredenheid van de omstanders, laat staan de huiseigenaar gepaard ging. Maar hun doel stond vast: Hun vriend bij Jezus brengen. Koste wat kost!
Laten ook wij zo in geloof en gebed strijden voor onze naasten. Laten we elkaar bij de Heer brengen, als de ander geen kracht heeft om zelf de volgende stap te zetten. Laten we geloof voor elkaar hebben, de daktegels, muren of grenzen doorbreken om iedereen bij Jezus te brengen opdat Hij moge zeggen: “Uw zonden zijn u vergeven.”.
Anna-Maria Ahle	
Gebedscoördinator MAF Nederland

Overstroming in Timor-Leste	  
Het eiland Timor-Leste is getroffen door heftige regen en overstromingen. Vele bewoners en ook MAF-medewerkers moesten worden geëvacueerd. Programmamanager Matt Painter vertelt het volgende over de situatie: “Op dit moment is er extra veel nood in het land. Het coronavirus heeft hier pas in de afgelopen maanden de kop opgestoken, en terwijl alles op slot ging om de uitbraak te beheersen, werd het land getroffen door een overstroming. Minstens 42 mensen zijn overleden en duizenden zijn dakloos geworden. Er is een tekort aan voedsel, wegen en bruggen zijn beschadigd en de regering probeert nog steeds vast te stellen hoeveel mensen er getroffen zijn en waar ze zich bevinden.” MAF is betrokken bij de coördinatie en voorziening van hulp. Laten we samen bidden voor alle broeders en zusters in Timor-Leste opdat zij de hoop niet mogen verliezen en alle nodige hulp zullen ontvangen.  

Dansen op een landingsbaan	  
Een hele ochtend werd er gedanst op een vlak stuk land tussen de bomen en bergen van Papua. Een stuk grond van grote betekenis voor de bewoners van Fenteheik. Immers, dit was de landingsbaan waar ze zo lang op hadden gehoopt! Vandaag zou de airstrip eindelijk worden geopend en ingewijd door de eerste landing van piloten Kees Janse en Dave Ringenberg. In afwachting van deze bijzondere gebeurtenis dansten de bewoners letterlijk de hele ochtend op de landingsbaan. Toen het MAF-vliegtuig in de wolken opdook en veilig aan de grond werd gezet, was er geen einde meer aan hun vreugde en dankbaarheid. Dank mee in deze vreugde en voor de mogelijkheid om deze mensen met Gods Liefde en structurele hulp te bereiken. Bid voor alle landingsbanen die MAF aanvliegt dat ze tot zegen mogen zijn voor de mensen die ze dienen. 

Op zoek naar vrede	  
Sinds de dood van de president van Tsjaad heerst er onrust in het land. Daarnaast zijn er gevechten gaande door rebellen in het noorden van Tsjaad. Bidt u mee voor rust en vrede in het land? Opdat Gods vrede die alles te boven gaat, mag heersen in de harten van alle mensen. Bid ook mee voor de verschillende projecten die in Tsjaad uitgevoerd worden. MAF vliegt onder andere voor de MAG (Mines Advisory Group) die zich inzet voor de ontruiming van oorlogsrestanten om de velden weer veilig te maken voor landbouw en veeteelt. Daarnaast vliegt MAF voor zendingswerkers en kerken die het Woord van God willen verspreiden en Zijn Koninkrijk willen verkondigen. Laten we bidden dat hun woorden op vruchtbare grond zullen vallen en God dit zaad tot groei zal brengen. 	  
 
Evacuatie uit de bush	  
MAF wordt vaak geroepen als de nood het hoogst is. Zo ook bij een ambulancevlucht van piloot Corné Noordhoek in Papoea-Nieuw-Guinea. In de middag werd hij gebeld voor een noodgeval in Yambaitok. Een jonge man was ernstig ziek en MAF was de enige mogelijkheid om hulp te krijgen zo diep in de jungle. Corné vertrok gelijk en kon de man korte tijd later het vliegtuig in helpen. Ook aan boord was een doktersteam dat net terugkeerde van een verblijf bij een bush kliniek. Hier hebben zij binnen één dag 95 patiënten geconsulteerd en ’s avonds het Evangelie met de gemeenschap gedeeld. Nu schoten zij direct te hulp om de patiënt tijdens de vlucht te verzorgen. Na korte tijd kwam het vliegtuig aan bij het ziekenhuis in Kompiam en kon de jonge man uitvoerig behandeld worden. De volgende dag ontving Corné het bericht: “De jonge man leeft, maar hij was er ernstig aan toe. Als MAF hem niet had gebracht, was hij zeker overleden. Voor deze man ging het niet meer om dagen, maar om uren.” Dankt u mee voor deze ambulancevluchten die waardevolle uren besparen en levens redden? Bidt u samen met ons dat deze vluchten ook in de toekomst zullen slagen en de patiënten door hun pijn en angst heen de troost en liefde van God mogen ervaren?

Veiligheid staat voorop 	
Helaas neemt de criminaliteit in veel landen waar MAF werkt toe. Vaak zijn wanhoop en de pure noodzaak om te overleven de aanzet om criminele wegen in te slaan. Als MAF willen wij een licht zijn juist in deze plaatsen en laten zien dat God de hoop is waarop men waarlijk kan vertrouwen. Bid mee dat mensen de Heer zullen leren kennen als hun steun en toeverlaat, zoals ook Psalm 94 in vers 22 spreekt: “Maar de HEERE is mij een veilige vesting geweest, mijn God is mij tot een rots, mijn toevlucht.” Ons gebed is dat het geloof in de kracht en hulp van God de criminaliteit doet wijken en licht brengt in de levens van mensen die hierin de uitweg zoeken. Laten wij samen bidden dat zij mensen ontmoeten die hun geloof met hen delen, die hen dragen en brengen bij Jezus.  


Dank u wel voor uw gebed!




PS: Vanaf nu zijn alle gebedspunten ook op onze website terug te lezen: www.maf.nl/gebed. Neemt u ook een kijkje?
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