De taak is groot en de deur staat open
God gebruikt ons allemaal als een puzzelstukje om Zijn Koninkrijk te bouwen. MAF mag hierin een bijdrage leveren door mensen die hulp nodig hebben te verbinden aan mensen die deze hulp kunnen geven. We vliegen voor Leven! Enerzijds door ambulancevluchten en medische safari’s, anderzijds door zendingsvluchten om afgelegen gemeenschappen het Evangelie te brengen. Eén van onze partners, Charles, vertelt over hoe God Zijn Koninkrijk bouwt in Kenia:
“Ik ben dankbaar dat MAF steeds weer een rol speelt in mijn leven. God gebruikte MAF eerst om mij liefde voor de kinderen in de meest afgelegen gebieden te geven én vervolgens om deze kinderen letterlijk te kunnen bereiken. Nu begrijpen ze dat Jezus hen ziet en van hen houdt. Ze willen Hem niet meer loslaten.” Charles Kabogoza, zendeling voor Gospel Light Children Ministry
Lees hier de hele reis van Charles met MAF (maf.nl/laat-de-kinderen-komen). Ook John, medewerker van MegaVoice Audio-Bijbels vertelt:
“De vlucht met MAF helpt om de verspreiding van het Woord van God effectiever te maken. Het zou veel langer hebben geduurd om de Gabra-, Boran-, Turkana-, Rendille- en Samburu-bevolking te bereiken als MAF er niet was geweest. Om een puzzel af te maken, zijn alle stukjes nodig en moeten ze op de daarvoor bestemde plaatsen zijn. Het hele plaatje van zending en evangelisatie bestaat uit veel stukjes. Als er een stukje ontbreekt, of op de verkeerde plaats ligt, is het beeld onvolledig en verliest het zijn schoonheid. MAF en andere bedieningen worden door God geroepen om de taak om naar de wereld te gaan en discipelen te maken te voltooien. Mijn gebed is dat we allemaal onze aangewezen taak zullen doen om de verlorenen te bereiken. Sommigen moeten gaan, sommigen bidden en anderen geven. De taak is groot en de deur staat open.” 
Wilt u een puzzelstukje in de dienst, die MAF voor God doet, vormen? Dat kunt u doen door te bidden (maf.nl/gebed) en een financiële bijdrage te leveren (maf.nl/zending). Zondag [DATUM] zal de collecte voor MAF bestemd zijn. Voor € 5 kunt u 15 audio-Bijbels of vijf geschreven Bijbels laten brengen naar afgelegen plekken. 
Hartelijk dank voor uw betrokkenheid!



